



# 感谢师长恩 珍藏母校情

莲都区绿城小学举行六年级毕业典礼

□ 通讯员 李伟英 何旭霞

又是一年毕业季，又是一年丰收时。7月4日上午，莲都区绿城小学为六年级毕业生举行了仪式感十足的毕业典礼。典礼分为共话别离、不忘师恩、美好期许、梦想启程四个部分，校长叶杏根，副校长吴宴、叶永海以及六年级全体师生参加本次毕业典礼，大家齐聚一堂。

迈进学校大门，映入眼帘的就是富有深刻寓意的状元门。三五个孩子一起踏上红毯，在家长们的掌声中轻盈穿过，并且在背景墙上合影留念。状元门的设置就是让孩子知道，他们的毕业只是另一个阶段的开始，希望他们能更加努力，实现更高的目标。

熟悉的旋律响起，熟悉的面孔再次投影到大屏幕上，毕业典礼在欣赏孩子们的《班级相册》中拉开序幕。在这短短的几分钟里，在场的孩子们通过相片

回忆了过往，回忆了六年间学习和生活的点点滴滴，会场十分安静，回荡着一种感人的氛围。主持人宣布典礼正式开始，603班的陈芋静作为学生代表、李伟英老师作为教师代表分别表达了心声。叶杏根校长对同学们的成长表达了深深的感慨，并为同学们献上了殷切的祝福。

望着毕业证书，回忆六年的光阴，孩子们舍不得他们的恩师，一束束娇艳欲滴的鲜花代表孩子们最真挚的感情。伴着温情的音乐，孩子们再次和老师拥抱、击掌，典礼从头至尾洋溢着浓浓的温馨留恋之情。最后，所有同学合唱校歌《梦开始的地方》。活动结束后，孩子们和陪伴了自己六年的班级树再次合影。

这次毕业典礼为六年级的同学画上了一个阶段性的句号。家长和学生都表示，这是一场有深刻意义的典礼，他们十分感动。孩子们会牢记学校的恩情和嘱托，不辜负学校的期望，刻苦努力，创造出属于自己的美好未来。

